湘潭:晴9~23℃

15 ~ 23℃ 常德:晴转阴11~20℃ 郴州:多云11~23℃ 衡阳:晴10~23℃

明天 多云转晴

16 ~ 25℃

后大 晴转多云 16 ~ 26℃

怀化:多云转晴11~22℃ 湘西:多云转晴10~22℃ 娄底:多云转晴11~23℃ 邵阳:晴9~22℃

长服 沙生热

益阳:多云11~23℃

长沙市供水公司 0731-85133333 长沙电力投诉 95598 长沙新奥燃气 95158 价格举报电话 12358 长沙市公共客运管理处 0731-84303488 长沙城管投诉热线 0731-88665110

国安网络 0731-82772222

800002939

106580007846 新闻热线电话:84326110 W http://sxdsb.voc.com.cn

三成毕业生求职体检被查出隐患

多云

永州:多云转晴10~22℃ 岳阳:晴转多云12~21℃ 张家界:多云转阴12~22℃ 株洲:晴11~23℃

找工作前不妨先体检,防入职体检被"卡"

本报10月30日讯 22岁毕业生 张怡刚找到一份收银员的工作,结果 被查出患肺结核,随后,她一直都在医 院接受抗结核、护肝等治疗,刚找好的 工作,自然也没戏了……

求职"旺季"将到,每年总有一些 年轻的求职者输在体检这一"关卡", 长沙市中心医院健康管理中心主任栗 文晖表示,不良的生活方式、体检意识 薄弱等, 是导致他们体检不合格的关 键原因。年轻人在应聘前不妨先做-次体检,一旦发现严重的疾病,也有相 对充裕的时间进行治疗。

据栗文晖介绍,目前医院提供的岗前 体检项目比较简单, 主要包括肝功能检 查、内科、外科、心电图、胸片正位图等检 查,主要是为了确保求职者没有传染性 疾病和较为严重的基础疾病。

据了解,从年初至今,长沙市中心 医院健康管理中心共为5212名求职者 进行了岗前体检,30%-40%的求职者 存在健康问题,他们中很多都被查出患 有肝功能异常、心跳过快、肺结核等疾 ■记者 徐焰 通讯员 汤雪

₩务

这些常规项目都可以做

胸廓、肺与胸膜、肝脏、脾 脏、肾脏、血压

淋巴结、甲状腺、女性乳 房、肛门、皮肤、眼科视 力、角膜、巩膜、辨色力

心电图、B超、胸透、白细 胞、血小板、尿常规、血 脂、肾功能、乙肝表面抗 原、谷丙转氨酶、尿酸、乙 肝二对半

求职太焦虑易患病

"大学生担心找不到合适的工作,担 心企业不适合自己……都是就业焦虑的 表现。"专家称,就业焦虑症不可忽视,轻 者可带来压力; 重者则会使人在就业面 前惊慌失措,感到无所适从,甚至对就业

专家提醒,如果长期处干过度焦虑的 惊恐状态,容易造成生理失常或产生焦虑 性神经症。他提醒说,"大学生应该理性面 对就业,做好自我定位和职业规划,有目 标地加强学习。"他还强调,扎实的专业功 底才是找工作的根基,即使焦虑也不能舍 本逐末,丢掉上课的时间去跑招聘会。



趴趴睡

10月29日,长沙市芙蓉路的家乐福超市,坐在 购物车里的小孩可能是有点困了,在车里安稳地 睡着了。 记者 童迪 摄

栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com

省交警高支队 招考公务员360名

本报10月 30日讯 今天, 记者从省公务

员局获悉,省人力资源与社 会保障厅、省公务员局和省 公安厅2012年面向社会公 开招录人民警察360名。

本次招录人员将全部 安排在省公安厅交通警察 总队高速公路管理支队,具 体分配在衡阳、怀化、永州、 郴州、张家界、自治州等6个 市州的高速公路交警大队 工作,其中公安类专业职位 要求考生拥有湖南户籍。考 试报名时间为2012年11月1 日至11月7日。招考职位录 用计划数与报名数的比例 不能小于1比5,其中公安专 业职位录用计划数与报名 数的比例不能小于1比3。详 情可咨询湖南省公务员局 网站(http://www.hnsgwyj.gov.cn) 和湖南人事考 试 网 (http://pta.hnrst. gov.cn)。

■记者 李宁

男性文化节专家支招"男"题易解

在长沙牌大沿原专科医院举办的男性文化节专家义诊现场、男性 健康收况不容乐观:前列腺炎、早泄ED、男性不有症等多种男性疾 病离发且呈低龄化的趋势。

针对这些问题,以中国性学会委员,长沙博大法原专科医院影 游教故、和称医院原治原外科主任、博士生学师源先供教授、男性科 专家蒋方国主任为首的十多位专家阅以,为男性朋友制定了科学、规 范和个性化的诊疗方案。"男"恶也一一迎刃而解。



这次专家接待现场,湘雅医院泌尿外科 主任、博士生导师、博大医院特的专家蒋 格先領教授接诊了不少早泄患者。经将教授 检查诊断,83.3%的丰油患者是囚狱城神经过 多近成的,通过长沙博大泌尿专科医院专家 团队"敏感神经分离术"治疗,经美国 BIO敏感神经检测仪精确引导,微创分离过 多的敏感神经、大幅度降低阴茎敏感性,延 长夫妄生活时间,解决了男生早泄的难题。

蒋教授表示, 很多男性自己"不行" 就去买药物,壮阳补肾,实则依赖性、副作 用都很大。早往患者一定要通过专业性功能 障碍检测评估后进行对推治疗。若是最感种 经过多引发的旱籼,完全可以通过微创分离 治愈,据了解,长沙博大泌尿专科医院是北 京大学郑尿外科研究所长沙地区唯一指定接 权开展该技术的专科医院。



前列腺炎: 分型诊治防止复发

不少男性患者都会被前列腺炎及复发作 **所国抚。"自己实药吃了半个月,感觉不适** 在状都没了,可现在更冷。愿完原须原思的 毛病又犯了。" 在长沙博大游乐专科医院二 楼专家接待现场,一位市民对男性科专家等 方国主任说...

蒋主任指出。前列腺炎种类繁多。即使 同一种疾病, 由于个体差异, 也是同中有 并, 周北, 所证分型, 对应治疗是治愈前列 腺炎的关键。而被患者自行用药,虽能一时 掩盖症状。但一旦天冷受凉,机体免疫降 低,前列操炎就会"卷三重来"。

据介绍、长沙博大法尿专科医院专家们 远过前列腺炎的科学分型标准, 对疾病进行 综合评估、确定其具体类型、并根据患者的

病史、年龄、病国、致病萌等因素,为患者 董丹定剂个性化的诊疗方案,取得了事率功 倍的效果。此外,长沙博大滋尽专科医院采 用的满流磁造析治疗技术。无创作用于病变 组织深层、茶茵消炎同步、促进有害物质排 此、快速消除原類原急、尿病等症状,是目 前治疗前列腺炎的理想方法。

进入冬季,天气逐渐寒冷,前列腺炎 桑势治验、当你出现以下症状之一。必须引 起高度的重视,及时找专业医疗机构做企 面、系统的检查

- 1、乐道"湾白";
- 2、成類、尿急、尿病;
- 3、 水不尽、 从等待;
- 4、尿分叉、尿道口灼热;
- 5、会图胀痛、下腺部坠痛;
- 6、血精、精液呈现淡红色或灰黄色;

ED: 让自己自卑, 给妻子痛苦

中国性学会委员、博大裕辰专科医院专 家、湖南省泌尿外科协会成员彭涛主任介 绍,从此次专家现场接待息者的情况来看, 男性性功能障碍特别是勃起功能障碍(ED)的 发羽情况出现"高低不平"的现象,即发病 率高、呈現低量化趋势。

专家表示,ED的发生、发展有极其复杂 和独特的生理、病理和社会因素, 其治疗应 该是多方位而深入的,应寻求专业医生的结 合治疗。事实上,九或的ED患者经过专业图 生的综合治疗后都能重获"性"福生活。长 沙博大湖界专科医院采用法国艾能男性性功 能康复技术,针对患者的个体情况辩证流 治, 通过穴位刘徽、负压吸引、水动接摩、 對物變遷等治疗, 结合医生的心理痛导等多 方位的"立体治疗",都质患者重塑倍心。 恢复男性功能。

相关链接>>>

首次男性健康现状调查启动

本届男性文化节将历时20天。启动长沙首 次另性健康现状有类问卷调查。参与者只要 登录网址 www.88837120.net或拨打电话 0731-88778877可以进行有奖答卷。

泥悉, 别查结果将于11月下旬在长沙各 大娯体上公布。



联办单位:中共长沙市委宣传部 长沙市文明办 长沙市计生委 唯一指定医疗技术支持单位:长沙博大级原专科医院 湖南日报报业集团 长沙市文广新局等